

多彩社团,快乐童年



分享美好

五爱小学一5班
锡报小记者 周艺帆

一年级上学期,我很幸运,被选中参加了学校美术社团。一开始懵懵懂懂觉得很新鲜,心想:美术社团不就是画画吗?没什么难的。刚开始陈老师让我们观察身边的事物,然后根据自己的想象,画出一幅作品,要求是不限题材,发挥想象力。我到底应该画些什么呢?一时间犯了难。当我还在犹豫的时候,老师给出了一些建议。我欣喜若狂,这下好了,不用纠结了。老师告诉我们:“选择画什么,不但要有一双明亮的眼睛,发现周围的细节,还要从自己的生活和经历出发,找到有画面感的事物。”我顿时想到了一幅美丽的风景画,创作一气呵成。

在美术社团我学到了专业的画画技巧,还磨练了意志。爸爸妈妈总感觉我没有耐心,但在画画上我进步可不小呢。无论是运笔、还是涂色、还是构图都尽量做到仔细认真,当然也少不了创造力,这些我都记着呢。经过长时间的社团训练,老师都夸我进步很快,值得期待。

通过学校周五社团的学习,我知道了画画要有耐心、要有创造力、还要有色彩感。这些是最基本的素养,希望以后我能用自己的画笔描绘出更加精彩的学习生活。

(指导老师:俞静燕)

收获

五爱小学一3班
锡报小记者 俞晨蕊

我们一年级的社团活动很丰富,有魔方、小影迷、硬笔书法、小橘灯文学社等。我参加的是小橘灯文学社,社团活动主要学习语文方面的知识,比如儿童诗、诵读《弟子规》、写句子等。

有一次,老师教了我们一首儿童诗,叫《我们的校园生活》。这首诗写的是小朋友们在校园里的快乐生活,我感觉和我们在学校的生活很像,我很喜欢在学校和小伙伴一起学习、玩耍,很开心。老师还经常给我们讲有趣的故事,教我们写句子的方法,教我们如何表达自己的想法。

社团活动是和其他班的同学一起上课的,我还交到了很多新朋友。我很开心能参加社团活动,也希望下学期可以参加不同的社团,认识更多的老师,学到更多新的本领,和更多新伙伴一起学习、玩耍、成长。

(指导老师:邓晓芸)

参加书法社团有感

五爱小学一6班
锡报小记者 惠乙翔

参加学校的书法社团活动后,我得到了很多收获。我怀着憧憬的心情参加社团活动,在这里有许多和我志趣相投的同学们,他们和我一样热爱书法,我们一起学习,相互勉励,共同进步。参加活动的同学们都十分友善,我去请教书法问题时,他们也很耐心地教我。在这次社团活动中,我学到了许多书法的知识,感受到了书法的魅力,书法并不是简单地把字写好,书法的每一笔都有故事,想要学好书法,一定要苦下功夫。在和同学们一起参与的过程中,也收获了宝贵的友情,自己的书法也取得了进步。当然,从中也找到了自己书法的不足之处,我会努力地纠正,不断提高自己的书法水平。

(指导老师:缪程煜)

绘本阅读社团

五爱小学一9班 锡报小记者 丁雅歌

这学期,我参加了学校绘本阅读社团。

活动时,老师先给我们讲绘本故事,老师讲的故事,有的感人,有的搞笑,还有的神奇……接下来是绘本阅读时间,我今天读的绘本是《彩虹色的花》,我被彩虹花的善良感动,她愿

意牺牲自己,把快乐分享给别人,帮助别人。我要向她学习,也成为这样的人。

绘本阅读社团带给我知识和快乐,如果没有阅读,这个世界仿佛失去了颜色。我爱上了阅读,我希望我的世界五光十色。(指导老师:何霞)

我们的“秘密花园”

五爱小学一7班
锡报小记者 魏晨骁

上了一年级,我报名参加学校的社团课——秘密花园,这是一个非常有意思的课。每次上课我都可以用五颜六色的彩色铅笔,在各种图案上涂上喜欢的颜色,这些图案有蜗牛、小鸟、大树、花朵……把它们变成彩色的,这让我很开心!

老师告诉我:“涂好一幅图,要认真、有耐心。”

我会认真地完成每幅图,画出更多漂亮的图画。

(指导老师:李岚)

爱画画的小精灵

五爱小学一3班 锡报小记者 胡睿宸
(指导老师:邓晓芸)



与众不同的周五

五爱小学一2班 锡报小记者 徐菽曼

每到社团活动的时间,小朋友们都是满怀期待地迅速奔向自己的社团教室,大家一边玩,一边学,好开心呀!

我们的社团活动可丰富多彩啦!有创意美术、棋社、秘密花园、简笔画、魔方之门等等,就像彩虹糖一样有各种各样的口味,总有你喜欢的,而我最喜欢的就是创意美术!

你以为创意美术仅仅是画画吗?那可就大错特错了。在创意美

术社团,我们一起学习制作立体小动物、手指画、树叶画、站立的卧室、大鱼吃小鱼等等,这都需要我们仔细地观察这个世界,开动小脑筋,然后才能创造出这么美丽的画和手工。创意美术还让我们知道美化地球、保护地球,才能让这个世界更美好!

听了我的介绍,我相信你也一定喜欢上这样的社团了吧!

(指导老师:陈艳)



七彩的社团

五爱小学一9班 锡报小记者 周旻禹
(指导老师:何霞)

绘画伴我成长

五爱小学一5班
锡报小记者 徐闻远

我很喜欢画画,一年级我毫不犹豫地参加了学校的绘画社团。每两周的星期五都有一次社团活动,每次社团活动时,我都很高兴,因为我又可以画各种各样的图画了。

记得有一次,老师让我们画科技想象画,我画了一个巨大的机器人。画完后,老师让我们分别介绍自己的机器人,很多创意都非常新奇,我希望以后能真的发明出这些机器人,让我们的地球变得更加美好。(指导老师:俞静燕)

我是小影迷

五爱小学一5班
锡报小记者 浦钧童

在一年级周五的“小影迷”社团活动中,我观看了《小羊肖恩》《黑猫警长》《小黄人》和《没头脑和不高兴》。我觉得每部电影都十分有趣。

《小羊肖恩》让我知道了冒险和改变的乐趣,更让我看到平淡生活的幸福。《黑猫警长》和《小黄人》让我知道正义终将打败邪恶,我们要学会分辨对错,不怕困难。我跟《没头脑和不高兴》里面的两个主角有些时候很像,丢三落四,十分马虎。这部电影让我懂得了做事要踏实。

我是真的很期待周五的社团活动呢!(指导老师:俞静燕)



我爱阅读

五爱小学一7班 锡报小记者 袁睿芝
(指导老师:李岚)

北极熊

五爱小学一7班 锡报小记者 吴瑞泽

我校的社团活动精彩纷呈,魔方社团、开心棋社、创意美术、街舞社团、绘本阅读、秘密花园……我参加的是观影寻秘社团。

一次社团活动,我看了北极熊的纪录片。北极熊白白的,圆滚滚的,真可爱啊!你知道吗?它们的毛其实是透明的,皮肤是黑色的。但是,因为全球变暖、冰川融化,北极熊找不到食物,很多北极熊都饿死了。所以我们小朋友要保护环境,爱护地球。(指导老师:李岚)

我爱玩魔方

五爱小学一5班 锡报小记者 包依宸

我从一年级上学期学习魔方到现在,已经快一年了。学习魔方还原的方法和技巧,有效地锻炼了我的手、眼、脑的协调能力。在课上我跟着老师教的记忆法,一点一点地转动魔方,从一行一行地还原,再到一整面还原。我现在特别喜欢参加社团活动,魔方就像在我手上跳舞一样。我还要坚持学习下去,争取以后去参加比赛。

(指导老师:俞静燕)

有趣的社团

五爱小学一2班 锡报小记者 许洛璋

这学期,我们学校的社团有魔方、街舞、秘密花园、创意美术等。由于我从小就喜欢画画,所以我就让妈妈给我报了创意美术社团。

自从我参加了创意美术社团,老师就一直指导我怎样去绘画,渐渐地我学会了画房屋、石头、山水……最让我自豪的是,我和同学们在老师的指导下完成了一张很大很大的作品《五千里小长征》。我们要学习前辈校友不怕吃苦、不怕困难的精神。

在这个社团,我收获了很多知识和快乐,这真是一个有趣的社团呀!

(指导老师:陈艳)

其乐无穷

五爱小学一10班 锡报小记者 周睿涵

每到周五,就是我最开心的日子,因为我又可以参加心爱的社团活动啦!

我们的社团活动丰富多彩,有硬笔书法、开心棋社、观影寻秘、小橘灯文学社等,怎么样,一听名字,你们也一定被吸引了吧?在千挑万选之后,我报了创意美术社团。

上课时,我在老师的引导下展开想像的翅膀,拿起心爱的画笔,画出一幅幅有趣的画,我可高兴了。

参加社团活动,还能遇上幼儿园时的好朋友,也交了不少新朋友。每次画完画,我们都互相交流自己的作品,还一起讲自己班级里有趣的事,大家在一起其乐无穷。(指导老师:李莉)

社团探秘之旅

五爱小学一3班 锡报小记者 朱一正

去年9月开学没多久,老师就告诉我们周五有社团课,每个人可以选择自己喜欢的课去上。社团课的内容很丰富,有街舞、阅读、魔方等。我选的是观影寻秘,想去看看纪录片里有哪些奥秘。

在观影寻秘的课堂上,安老师跟我们讲了关于水果的奇妙知识。比如:柠檬可以做电池,荔枝成熟后会产生酒精……每次去上课的时候,我都觉得自己像在冒险一样,在科学的森林里尽情遨游。我第一次知道世界上还有一种水果叫神秘果,吃了它连柠檬都觉得是甜的,真是太不可思议了!这样的神奇水果知识还有许许多多。

参加了学校的社团,我还交到了更多的朋友,学到了更多的知识。每周我都期待社团课,等不及要开展探秘之旅。以后,我想要参加更多的社团,争取学到更多不同的本领。

(指导老师:邓晓芸)